o2 3 Mo BepTukanu:
ﬂaﬂﬂ 1. 3HayeHue NnepeMeHHON, NPU KOTOPOKN ypaBHEHNE

obpallaeTcs B BepHOE paBEHCTBO.

3. KBapgpaTtHoe ypaBHeHue, B KOTOPOM MepBbI KO3 ULINE
/| paBeH eguHuLe.

6. HaumoHanbHOCTbL MaTemaTuka ®paHcya Buerta.

7. 3anucb kakoro-HMbyab npaBunia ¢ NoOMOLLbH ByKB.

9. PaBeHcTBO, crnpaBeanueoe A5 nobbIX 4OMNYCTUMbIX
3Ha4YeHUK, BXOOALNX B HETO

4 nepemMeHHbIX.

[1. BblpaxeHue, SBnsaoWMECH NPOU3BEAEHMEM YMCeN,
NePEMEHHbIX U UX CTEMEHEN.

g 3. CumBOn, C MOMOLLIbIO
KOTOporo o6o3Ha4varoTt
HaTypanbHble Yncna.

Mo ropusoHTanu:

2. YpaBHEHWsI, B KOTOPbIX COBMaAalT KOPHM.
4. BenuunHa, onpeaensioLias Hanmyune KopHen KBaapaTHOro ypaBHEHNS.
5. Teopema, KOTOpasi yCTaHaBNMBAET CBA3b MeXAY KOPHAMMU U
KoadhpuLmMeHTaMmmn KBaapaTHOro ypaBHEHUS. 11
8. HesaBucumas nepemeHHas.
10. KBagpaTHOe ypaBHEHME, B KOTOPOM OAMH U3 KO3 PULMEHTOB paBeH 12
HyIHO.

12. OgHa 13 gekapToBbIX KOOPAMHAT.

14. Yuncnosoe Bblpa>xeHne, 3Ha4yeHne KoToporo HeobxoaMmo Bbl‘-II/ICJ'II/Tbi3
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14




Conaim /2

KpuTtepuu oneHok 3a BbINOJIHEHHE KPOCCBOPIA

OLIeHKa Konuuectso BEpPHbIX OTBETOB
«5» 12-14
«4» 9-11
«3» 6-8




I &

OTBeTbI K MaTeMaTn4yeCKoOMY OUKTAHTY.

Ne BapuaHT | BapuaHT |

3agaHus

1. x2+4x-7=0 3x2+5x=0

2. b=1 a=-1

3. ,'L—I,Ba Il HW O4HOTI'O KOPHA ,l':l,Ba ROPHA

4. [1Ba KOpHS Hw ogHoro KopHs

5. Ecnu d=0 x1,2=-b+\d/2a

6. D=b?-4ac ecnu D<0

7. x1, »=-b/2+\d/a D=(b/2)*ac

8. Cymma KopHel NpuBeaEHHOMO Ecnv yncna m v n TakoBsbl, YTO KX
KBagpaTHOro ypaBHEHWsI paBHa CyMMma paBHa —p, a NpounssegeHne
BTOPOMY KOPPULIMBHTY, B3ATOMY C | pPaBHO g, TO 3TV YMCna SBNSAOTCSA
NMPOTMBOMOMOXHbIM 3HAKOM, a KOPHSAMW YpaBHEHUS x2+px+q=0.
npounsseneHne KopHeln paBHo
CcBOOOAHOMY YNEHY.

9. X1+Xo=-b/a X1-X2=C/a

10. 4x3-5x%=0 x2-4/3x=2




KpuTepun oueHoK 3a BbINoSIHEHNe MaTeMaTU4eCKoro
AOUKTaHTa .

OLl,eHKa KonunyecTtBo BEpPHbIX OTBETOB
«5» 10
«4» 8-9

«3» 5-7




Cuarried

3agaHue no rpynnam

1rpynna 2 rpynna 3 rpynna 4 rpynna
PewuTe ypaBHeHue | Pewwute ypaBHeHue | Pewwute ypaBHeHue | KopHu x; U x;
(x+3)%=2x+6 (4x-1)(x+4)=2(3x-2) BblAeneHnem KBagpaTHOro
KBagparta AByyrieHa | ypaBHEeHUs
x2-14x-32=0 x2+6x+9=0
YOOBMNETBOPAOT

yCﬂOBV"'O X2=2X1
HaNTU x4, X2, q.
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OueHuTe cBOIO paboTy Ha ypoKe, 3aKOHUYMB NpenroXxeHue.

i 5 9 ) =

Mosi MbiICcnUTENbHAas akTUBHOCTb Ha ypoke bbina. ..
BonbLue Bcero MHe NnoHpaBuIiocs. ..

Y MeHsA noka He coBceM nory4aeTcs. ..

CerogHsa s noHana, 410 Aymartb...

CerogHAWHMI YpOK Nokasan MHe...



